



KLASA: 007-04/22-03/03

URBROJ: 2167-23-01-22-3

U Poreču, 10.3.2022.

## ZAKLJUČCI

sa 7. sjednice Učiteljskog vijeća Osnovne škole Poreč,  
održane dana 10.3.2022. godine online  
uz slijedeći predloženi

## DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 6. sjednice UV održane 9.2.2022.
2. Usvajanje Izvješća o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za 2. polugodište za šk.g. 2020./2021.
3. Usvajanje Izvješća o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za 1. polugodište za šk.g. 2021./2022.
4. Organizacija županijskog Natjecanja iz islamskog vjeronauka – zaduženja i hodogram
5. Informacije – roditeljski sastanci, individualne informacije, vrednovanje učenika, izvanučionička nastava

Ad.1. Zapisnik s 6. sjednice Učiteljskog vijeća kojeg je ravnateljica prethodno dostavila na uvid članovima putem platforme Teams je usvojen te na isti nije bilo primjedbi.

Ad.2. Izvješće je jednoglasno usvojeno, nitko nije imao primjedbe.

Ad.3. Izvješće je jednoglasno usvojeno, nitko nije imao primjedbe.

Ad.4. Ravnateljica je upoznala UV sa planom organizacije nastavnog dana za utorak, 15. 3. 2022. u matičnoj školi te zaduženjima vezanim za organizaciju kulturno-umjetničkog programa i hodogramom Županijskog natjecanja iz Islamskog vjeronauka.

Ad.5. Ravnateljica nas je podsjetila da je razrednik dužan tijekom nastavne godine održati najmanje tri roditeljska sastanka te bi trebalo do kraja ožujka održati drugi roditeljski sastanak, isti najaviti ravnateljici. Ravnateljica je podsjetila na potrebu kontinuiranog vrednovanja učenika i upisivanja . Najavljene su sjednice RV-a nakon Uskršnjih praznika – 25.4. Zbog popuštanja epidemioloških mjera, učiteljima je pročitano dio Pravilnik o izvođenju izleta, ekskurzija i ostalih odgojno obrazovnih aktivnosti, tj. njegove izmjene i dopune.

Za kraj je ravnateljica pročitala mail majke jednog učenika koja zahvaljuje svim učiteljima, posebno M. Mršić i A. Počanić, na svesrdnoj pomoći i pripremi učenika za natjecanja.

Ravnateljica:  
Marija Mufić Santin, dipl.pov. i etn, v.r.